

Наказ ректора № 5/2020 щодо вжиття заходів у зв'язку з виникненням та поширенням COVID-19

30 березня 2020 року був Ректором Університету Павла Йозефа Шафарика підписаний наказ №5 «Щодо вжиття заходів у зв'язку з виникненням та поширенням COVID-19», який був прийнятий на підставі інших нормативних актів, а саме рішення головного голови управління охорони здоров'я Словацької республіки, висновків Центрального кризового штабу Словацької республіки від 12 березня 2020 року та рекомендацій Кризового штабу щодо моніторингу, оцінки ситуації та вжиття заходів у зв'язку з виникненням та поширенням COVID-19.

В інтересах охорони життя та здоров'я студентів та співробітників університету, загроза яких пов'язана з поширенням респіраторного захворювання, спричинених новим коронавірусом Ректор університету вирішив вживати різні профілактичні заходи. Пропонуємо вам перелік заходів, які зокрема стосуються студентів:

1. Призупинення денної форми навчання, яке триває від 10.03.2020 року, продовжити на період до відкликання заходів на всіх трьох рівнях навчання. У цей період педагогічний процес проходитиме дистанційною формою, формою самостійного навчання або іншою відповідною формою. Деталі встановлюються деканами факультетів, директорами департаментів університету уповноваженими ними особами.
2. Закордонним студентам УПЙШ рекомендую не їздити за кордон. У разі недотримання цієї рекомендації вводиться для них після повернення обов'язковий карантин тривалістю 14 календарних днів відповідно до вказівок Управління охорони здоров'я Словацької республіки
3. Тимчасово припиняється робота всіх закладів громадського харчування Університету а також припиняється робота Навчально-тренувального центру Данішовце.
4. Рекомендується залишити гуртожитки УПЙШ проживаючим там студентам, за винятком проживаючих там гостей та іноземних студентів, включаючи учасників міжнародних програм.

З повним текстом наказу можна ознайомитись на:

<https://www.upjs.sk/public/media/22750/Prikaz-rektora-5-2020-30-03-2020.pdf>